

Église de San Juan Bautista ou de San Juan de Baños

La basilique est le monument le plus important et le plus représentatif de l'art hispano-wisigoth. Elle est datée de l'an 661 et elle a été fondée par recesvinto sur des ruines romaines.

Les murs sont faits de grandes pierres et disposés comme une ossature. Quatre colonnes soutiennent les arcs de séparation des nefs. La décoration sculptée est relativement classique, traditionnelle et austère. La basilique compte trois chapiteaux corinthiens. Sur le grand arc on peut voir une pierre avec une inscription dédiant la basilique au monarque Recesvinto.

DONNÉES HISTORIQUES

Architecture: Architecture religieuse

Construction: Église

Styles - Hispanique-Wisigoth/e

prédominants: - Roman

Gothique

Période-WisigothHistorique:-Moyen Âge

QUAND LE VISITER?

Horaires

Été (1 avril – 30 septembre) :

- Du mardi au dimanche: 10:30 - 14:00 et 16:50 - 20:00 (Réservez toujours à l'avance.)

- Fermé : Lundi

Hiver (1 octobre – 31 mars):

- Du mardi au dimanche: 11:00 - 14:00 et 16:00 - 18:00 (NOËL : Fermé les 24, 25 et 31 décembre. 1er et 6 janvier)

Fermé : Lundi

Tarifs

- Général 2 €
- Groupes 1,5 €

(Mercredis gratuites.)

Observations: Samedi 22 juin entrée gratuite et messe pour le rite mozarabe à 12h00. Lundi 24 ouvert et gratuit avec procession de San Juan. Fermé mardi 25 juin.

Ce portail n'est pas responsable des éventuels changements dans les horaires et les tarifs reflétés.

ADRESSE ET EMPLACEMENT SUR LA CARTE

- Adresse postale Ermita, 13. Baños de Cerrato (Venta de Baños). NaN. Palencia

INFORMATIONS TOURISTIQUES

Mairie de Venta de Baños

Adresse

- Adresse postale municipalité de Venta de Baños . Palencia



Église de San Juan Bautista ou de San Juan de Baños

- Adresse de courrier électronique
 - secretaria@ventadebanos.es
- **Page Web** ventadebanos.es
- **Téléphones** 979 770 813

Pour en savoir plus

Office de Tourisme de Palencia

Adresse

- Adresse postale C/ Mayor, 31. Palencia. NaN. Palencia
- Adresse de courrier électronique oficinadeturismodepalencia@jcyl.es
- **Téléphones** 979 706 523
- **Fax** 979 706 525

Pour en savoir plus